
A  GINOP-5.2.4-16-2016-01316  azonosítószámú „Fiatalok  támogatása  a  BázisNet  Kft-nél

gyakornoki program keretein belül” c. projektünknél elért eredmények:

A  szolgáltatásunk  iránt  megnövekedett  igényeknek  köszönhetően  bővíteni  tudtuk

munkatársaink számát. 

A  projektet  2017.01.31-én  kezdtük  el,  a  gyakornokok  részére  szánt  irodai  bútorok

megrendelőjével. 

A  gyakornokok  munkaállomásainak  kialakításához  minden  gyakornok  kapott  íróasztalt,

fiókos  konténert  és  széket.  Ahhoz,  hogy  dolgozni  tudjanak,  önálló  számítógéppel  és  az

ehhez tartozó szoftverekkel láttuk el őket. A fejlesztendő alkalmazás mobileszközön történő

teszteléséhez  beszerzésre  került  egy  tablagép.  A  keletkező  dokumentációs  anyagok

tárolására  3  db  irattároló  szekrényt  vettünk.  A  munkavállalói  tájékoztatókhoz,

megbeszélésekhez, képzésekhez 1 db tárgyaló asztalt vásároltunk. 

Cégünk arra törekedett, hogy fiatal pályakezdőket vegyen fel, akik nálunk szerezhetik meg a

kellő gyakorlati tudást. Az általunk képviselt ügyfélkör, illetve biztosító partnereink részéről is

olyan  igények  merülnek  fel,  amelyeket  a  meglévő  szoftverfejlesztői  és  adminisztrációs

állománnyal nem tudtunk kiszolgálni.  A projekt keretén belül 3 fő gyakornokot vettünk fel.

Közülük  2  főt  szoftverfejlesztő  és  1  főt  pedig  irodai  asszisztens  munkakörre.  Az  első

gyakornokunk 2017.02.01-jén kezdett.

Ügyfélkapcsolati  vezetőnk  feladata  lett  a  gyakornokok  mentorálása  is,  aki  ezen  időszak

során folyamatos kapcsolatot tartott fent a Győri Szakképzési Centrummal. A gyakornokok

gyakorlati  ismereteik  megszerzéséhez  a  mentor  kollégánk  és  a  meglévő  munkatársak

segítségével szakmai feladatokat kaptak, lépésről lépésre sajátították el a megfelelő tudást. 

Első  sorban  arra  törekszünk,  hogy  a  nálunk  „gyakorlatoskodók”  a  munkatársaink

maradjanak, de az itt megszerzett tudással bármely cégnél megállják a helyüket. 

A projekt fizikai befejezése 2018. 03.14.
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